

重温百余年前壮举 增强生态平衡意识

8人北极漂流15月接近终点

在过去15个月内造访北极的游客可能会见到一个奇特场景：一艘高桅帆船立于浮冰之上，高耸的桅杆划入北极光，船头俯瞰冰层，仿佛在雪海中航行。

这并非极地海市蜃楼。这艘双桅帆船名叫“塔拉”，载有8名科学家和工程师。他们与船只一起随北极漂洋漂流庆祝“国际极地年”，同时重温一个世纪前挪威探险家弗里德乔夫·南森的极地漂流壮举。

重温壮举

英国《泰晤士报》17日报道，“塔拉”号曾到达北纬88度32分，距北极点160公里，如此高的纬度超过以往任何船只所能及。

“塔拉”号2006年9月在俄罗斯东北部海域冻结在浮冰上，已漂流15个月、数千公里。它已接近终点，前方就是格陵兰岛与斯瓦尔巴群岛之间的弗拉姆海峡。

挪威探险家南森1893年曾试图用同样方法实现北极漂流。他认为有一股强大的东西方向洋流从西伯利亚流向北极，再流向格陵兰。



瓦介绍说，船员们都掌握娴熟的攀登技术，熟悉北极情况。布尔古瓦说，这次漂流活动旨在增强全世界对生态平衡重要性的认识，“这个星球处于危险中。我为子孙后代的未来担忧”。

险象环生

“塔拉”的铝制船身又厚又圆，遭浮冰夹击时可上升。“塔拉”号首次站上浮冰数日后即遭遇一场暴风雪。冰层下掀起惊涛骇浪，“浮冰就像镜子一样碎了”，雷德弗斯说。“塔拉”号重回海洋，他们卸下的科研设备也随冰块漂浮而去。

船员携带的两条狗上周发出“塔拉”号即将脱离浮冰的警告。

“它们都从冰面回到甲板上，”雷德弗斯说，“平时很难劝它们回来。它们回船一小时后，船周围的冰就碎了。”

离开浮冰是“塔拉”号漂流航行中最危险的时刻之一，船只可能因为与浮冰相撞而沉没。“我们准备在必要时离开船只。”雷德弗斯说。

卜晓明（新华社供本报稿）

07121811501

新泽西州废除死刑

新华社华盛顿12月17日电 美国新泽西州州长17日签署废除死刑的法案，使新泽西成为美国近42年来第一个废除死刑的州。

新泽西州议会上周通过议案，以没有假释的终身监禁替代死刑。此前，州议会共和党人希望保留死刑，用以惩罚恐怖分子、杀害执法人员的罪犯以及强奸和谋杀儿童的罪犯，但遭到民主党人反对。

此议案一经批准，立即在8名死刑犯身上生效。这一举措引起死刑案件受害者家属极大不满。在1989年一起凶杀案中失去丈夫的弗莱克斯说，她永远不会忘记“理应保护无辜者和执行法律的”州议会和州长如何欺骗了她。

康健休闲广场

餐饮 休闲娱乐 养生护理等

重磅推出60-240m²餐饮商铺

特别栏目冠名

电话：54181616 54190669

英快乐孩子最为认为要

本报专稿 最近一项调查显示，英国10岁以下的孩子认为人生快乐是最重要的，比名望、健康和富有都更重要。

这项调查是英国国家儿童节的赞助人对1800名十岁以下的儿童做出的。孩子们表示，最喜欢的一天是周六，因为那天没有课，他们可以晚一点睡觉，整天都可以看足球和电视。

在2005年，孩子们认为最好的事情是有钱，去年则是有名。（赵丹）

本报洛杉矶12月17日电（驻美记者 沈月明）一名7岁女孩舍身救母的故事近日在美国汽车城底特律市传颂。在本月2日凌晨的一桩枪击案中，这名小女孩为救母亲扑到她的身上，结果身中数弹，目前伤情仍很严峻。

那天艾莉克斯和30岁的母亲派克去参加一个深夜派对。当她和母亲钻进派克朋友的汽车时，派克的前男友突然也钻进了

1日从俄东北部港口季克西港出发。在一艘破冰船的帮助下，“塔拉”号次日嵌入与之相遇的第一块大浮冰。

9月18日，“塔拉”号随浮冰漂流17天后，几名漂流活动参加者乘坐直升机驶离船只。如今船上还有8名船员，年纪最小的22岁。除了领队雷德弗斯，还有2名俄罗斯船员和5名法国船员。

活动组织者、法国商人布尔古

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 投票：参与投票 提供：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

“周年情感活动”好评如潮，衍年骨晶提醒儿女们关注“冬至”这样的活动搞得好，要多搞”

12月17日，知名健康品牌衍年骨晶倡导“夫妻牵手健康路”的活动圆满结束，但截止到今天，打电话咨询活动，及前往活动药店购买产品的消费者，仍然未见减少。



“空巢时代”，中老年人需要关爱

确实，随着孩子长大、离家工作和生活，就像离巢飞走的小鸟，许多老俩口又回到了“二人世界”，平时互相照顾，到了节假日才能和儿女共聚一堂。这样的情形越来越多，也标志着“空巢时代”已经来临。

而人过40后，随着内分泌衰退和骨质流失，健康问题也日益显现：腰酸、背痛、腿痛、腿抽筋、关节痛、失眠、精气神不足……很多中年人便害怕生病、害怕住院，不舒服也不敢告诉家人，怕让老伴和孩子担心。

其实，如果平时注意补充骨质，加强骨骼锻炼、调整睡眠，小毛病就不会演变成大毛病，儿女就没有后顾之忧，自己也能生活得更健康、更快乐。

因此，知名健康品牌衍年骨晶，继去年推出大型活动之后，再推出“多

至”吃汤团和祭祖的习俗，就是保留了古代的团圆、平安，尊敬长辈的意思，冬至也可算是“孝顺日”。

类似这样的感慨，衍年骨晶的工作人员听到了不知多少遍，他们在欣慰的同时，也在筹划更多的活动，力争让消费者得到更多的实惠与关爱。

“冬至”也是“孝顺日”

据上海负责人王经理透露，阴历时节的“冬至”（12月22日）左右，衍年骨晶将推出系列广告及优惠活动，提醒儿女们关注父母健康。

为什么要选“冬至”呢？王经理说：“在古代，‘冬至’是相当于春节的重要节日，那一天，大家都要互送礼物，尤其要给老师、尊长送礼，以示感谢和关心。上海‘冬

至’吃汤团和祭祖的习俗，就是保留了古代的团圆、平安，尊敬长辈的意思，冬至也可算是‘孝顺日’。”

所以，衍年骨晶提醒儿女、后辈们，不仅平时要孝顺，在“冬至”这一天，更要多关心父母长辈的身体健康，尤其是不能经常陪伴父母的儿女。俗话说得好嘛——“父母身体好，就是儿女最大的幸福。”

衍年骨晶，三大特点

愿您腰不酸、背不痛、关节灵、不乏力
睡得香、精神旺！越活越年轻！

40岁后的两大“健康损失”——

■“内分泌功能衰退”——导致肾虚体虚、睡眠失调、免疫下降、骨质流失……

■“骨骼损伤”——内分泌功能衰退是“骨骼损伤”的根源。骨骼营养逐渐流失，骨头变松变脆，导致腰酸背痛，并逐步发展到骨头痛、关节痛，最终可能导致骨折……

1 补虚再补骨，标本兼顾

补充3种植物调节素——延缓和改善内分泌功能衰退，在恢复精气神、改善睡眠、强身健体的同时，堵塞骨质流失的“漏洞”，解决“骨骼损伤”的根源。

补充5种骨骼营养——全面补充钙、骨胶原、镁、酪蛋白肽、维生素D等5种骨骼营养，弥补中老年人普遍流失的骨质元素，修复受损骨骼。

2 科学配方，男、女不同

男性和女性的“内分泌功能衰退”是有明显区别的，科学的补充调节，应分男、女不同配方。衍年骨晶分男士型和女士型，通过补充不同的植物调节素，达到科学补虚的目的。

3 效果口碑，广为传诵

衍年骨晶对内分泌衰退导致的睡眠不好、体虚乏力、精气神不足有良好的调节效果，同时对骨质流失、骨密度下降导致的腰酸背痛、骨头痛、腿抽筋、关节痛等也有良好的调节效果。

补虚壮骨，科学配方；效果口碑，广为传诵。衍年骨晶，让您真正感受“越活越年轻”的喜悦。

店（金一东路181号），崇北药店（亭林镇寺平北路193号），金山医药来一店（朱泾万安街657号）◆闵行区：华氏南芳店（沪閔路7388号南方商城底楼），国大七宝店（佳宝一村1-51号）七宝乐购松江店（新松江路935号）◆青浦区：华氏济德店（朱家角镇祥浜路735号），悦民大药房（青安路210号）◆金山区：金石总店（金一东路181号），崇北药店（亭林镇寺平北路193号），金山医药来一店（朱泾万安街657号）◆闵行区：华氏南芳店（沪閔路7388号南方商城底楼），国大七宝店（佳宝一村1-51号）七宝乐购旁边），安德大药房（江山路1号（江山路242号）◆崇明区：百路达大药房（南门路77号），堡中药店（堡中路156号）

湘食健广审（文）第2007110018